

Mozgalmas, sikeres időszak volt

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete mozgalmas időszakot zárt a gyermeknapokkal. Ez a színes programokkal tele időszak április 29-ével kezdődött. Ekkor tartotta egyesületünk szlovák tagcsoportja – a Koliska – vidám tavaszköszöntő grill-partiját a szlovák ház udvarán. Inycsiklandozó illatok, vidám nevetés, a gyerekek hancúrozásának zaja és a baráti beszélgetések hangjai jellemezték ezt a délutánt. Elhatároztuk, ilyet gyakrabban rendezünk!

A következő hétvége az anyáknapjához volt. Május 5-én, pénteken délután szintén szlovák identitású tagcsoportunk, a Koliska szervezésében tartottunk anyáknapjához játsszóházat. A gyerekek lelkesen készítették az anyáknapjához meglepetéseket. Kicsi szívük minden szeretetét beleadták a saját készítésű virágos, szíves anyáknapjához üdvözlőlapokba. Büszkén, boldogan és szeretettel vitték haza a meglepetéseket.



Ugyanezen hétvége – május 7. – vasárnap délelőttje sportosan telt el. Az MTTSZ Szabadidős és Lövészklub, valamint egyesületünk közösen szervezett anyáknapjához vetélkedőt. A gyerekek és anyukák, apukák együtt futottak, lőttek, tekézték, fociztak, célbadobtak és együtt örültek a csillogó érmeknek, okleveleknek, a színes labdáknak és (energiapótlásként) a jutalomcsokiknak.



Ha elfáradtak, megpihenhettek sátrunknál, ahol innivalóval és harapnivalóval vártuk a lelkes sportolókat. Pihenésképpen a gyerekek színes, vidám krétarajzokkal borították be a szürke járdákat.



Senki nem ment haza jutalom nélkül.

Május 11-én, csütörtökön a Habitat for Humanity Szarvas és Térsége Helyi Szervezete önkéntes napot tartott. Egyesületünk és a Szarvasi Kertbarátok is résztvettek ezen a programon. A Habitat munkájának köszönhetően négy igazán rászoruló család örülhet majd új otthonának. Ehhez járultunk – bár csak igen szerényen – mi is hozzá munkánkkal az önkéntes nap keretében. Betonozás, gipszkartonozás volt a feladat. Örültem, és büszke vagyok rá, hogy egyesületünkől ilyen szép számmal jöttek el, és járultak hozzá kétezer munkájukkal a program sikeréhez. Vidáman folyt a munka, beszélgetésre és új barátságok kötésére is volt lehetőségünk. Bár kellemesen kifáradtunk, elhatároztuk, hogy szívesen segítünk máskor is.



Május 14-én sem unatkoztunk. A Szegedi Fészek Nagycsaládos Egyesület hívott meg bennünket gyermeknapjához rendezvényére. Korán keltünk, hiszen már reggel hatkor indult a vonatunk. A gyerekek szemében nyoma sem volt az álomosságnak, lelkes várakozás-